Праздник «День Нептуна»

7 *июля* в детском саду прошел музыкально-спортивный праздник «День Нептуна» - праздник игр, забав и веселья . В нем приняли участие воспитанники младшей, средней и старшей группы.

Целью этого праздника было создать хорошее настроение, вызвать желание соревноваться, стремиться к победе, сплотить детский коллектив. «День Нептуна» в простонародье называют «Иван Купала», а в истории острова он знаменит ещё и под другим названием: День рыбака. Дети были рады встрече с могучим властелином морей и океанов царём Нептуном и его другом Пиратом,и помощницей Нептуна Медузой.

Восторг детей вызвал гордый правитель подводной страны, повелитель морей и океанов - царь Нептун и Пират , в ярких, красочных костюмах. Педагоги Гришина С Г. И Лищенко Е.В , Соловьева Н.В.,а также ведущая Баблюк Т.А. постарались создать праздничную атмосферуи порадовать детей веселыми играми и плясками.

Вместе с ними было проведено много различных игр ,танцев и эстафет:

- игра «Рыбка ,камень,водоросли», где дети должны были изобразить на определенное слово движение .
- -игра-танец «Двигайся-замри».
- -отгадывание загадок на морскую тематику;
- игра «Достань жемчужину», дети ловили из ведра жемчужины и переносили их в другое ведерко.
- -игра «Цепочка», дети по кругу передавали ведро с жемчугом ,а по окончании музыки у кого ведро оказывалось вставал в круг и танцевал.
- -игра «Спасательный круг»
- -игра «Медуза»

-игра -- танец «Этот танец заводной...»

В конце был салют из мыльных пузырей и угощение ребят конфетами .

Дети с интересом играли в различные аттракционы, особенно им понравились ;танец «Двигайся –замри», Игра Медуза , игра «Спасательный круг , Салют из мыльных пузырей.

Праздник прошёл весело, задорно и запомнится детям на долго!

Все получили массу впечатлений и положительных эмоций!

Воспитатель Татьяна Александровна Баблюк

